Preuves chapitre 10

TS 2


Intégration
Preuve 1
· On considère G une primitive de f sur I.

Alors 
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Donc 
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On sait que les primitives de f sur I sont de la forme 
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Cette valeur est unique donc la primitive 
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 de f sur I est définie par : 
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Preuve 2
Par lecture inverse du tableau des dérivées.

Preuve 3
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Preuve 4
· 
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· Soit 
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· Soit 
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Alors 
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 car f est continue sur I donc en 
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D’après le théorème des gendarmes : 
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· Soit 
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Alors 
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 car f est continue sur I donc en 
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D’après le théorème des gendarmes : 
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Donc F est dérivable en 
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C’est vrai pour tout 
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 de I donc F est dérivable sur I et 
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Donc F est une primitive de f sur I.

Preuve 5
Comme f est continue sur I alors la fonction F  définie sur I par 
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 est la primitive de f sur I qui s’annule en a.

Soit G une autre primitive de f sur I. Alors il existe un réel k fixé tel que 
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Preuve 6
On suppose que 
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D’après la propriété de conservation de l’ordre :
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i.e. 
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i.e. 
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i.e. 
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Preuve 7
Comme u et v sont dérivables sur I alors uv l’est aussi et 
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u, v, u’ et v’ sont continues sur I donc u’v et v’u aussi.
Donc 
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